

驻荣高考巡视组视察高考工作

本报荣成6月11日讯

(张文静) 6月6日,省市巡视组来视察夏季高考工作,市长刘昌松、副市长王继静,教育局、公安局、城建局、食药监局、供电公司负责人陪同视

察。

巡视组一行先后察看了市第三中学和实验中学的保密室、试卷装订室和监控室等,详细了解了荣成市高考考点及考区保密室准备情况。

巡视组对荣成市高考准备工作给予高度评价,希望荣成市有关部门密切配合,进一步强化考试监督,严密考试流程,确保今年高考安全平稳进行。刘昌松市长对我市

高考的安保工作、食品安全、电力供应、交通保障等问题进行了重点强调。

今年,全市设置了市第三中学、实验中学两个考点,共95个考场,有2791人参加高考。

速读

6月6日是全国“爱眼日”,荣成市石岛实验小学开展一系列“爱眼日”主题教育活动。

胡远波 高晓峰

6月5日,荣成市世纪小学召开全体教职工政治理论学习会议,集中研讨学习习近平总书记重要讲话精神的丰富内涵、精神实质和重大意义。

刘芹

近日,荣成市第二实验中学开展了“呵护眼睛,从小做起”的“爱眼日”宣传活动。市市场监督管理局的张所长和相关工作人员为同学们免费进行了视力检测和眼镜清洗,并给同学们讲解了爱护眼睛的小常识。

郭红娟 李涛

为进一步增强学生的安全意识,荣成二中开展学生预防溺水安全教育工作,加强对学生的安全教育。学校通过收看教育视频,召开主题班会,发放致家长一封信等形式,提高了学生的安全意识,让学生认识到预防溺水,珍爱生命的重要性。

吴显启

6月5日,蜊江中学隆重举行了学生活动项目启动仪式,市教育局领导,引航爱心志愿者协会负责人,我校家委会代表、学校领导以及全体师生参加了本次启动仪式。

陈晓琳

近日,来自人和镇妇联及社会各界的“社会妈妈”来到市第二十四中学区,举行“虹桥妈妈拉手”资助活动。受资助的学生也纷纷表示,决不辜负“社会妈妈”和学校的厚望,发奋读书,回报社会。

王春梅

近日,市第二十四中学举办了2018年阳光体育运动会。运动会的举办对培养学生良好的体育锻炼习惯,提高学生身体素质和运动技术水平起到了积极的促进作用,展现了师生们顽强拼搏、团结协作的良好精神风貌。

王春梅

为增强学生爱眼护眼意识,普及科学用眼知识,预防近视的发生,荣成市第11中学小学部举行“爱眼日”知识讲座。通过本次知识宣传讲座,增强了学生的爱眼、护眼意识,为学生科学用眼、健康用眼的良好习惯养成奠基。

李丽华

为了切实提高全校师生的消防意识,真正掌握消防安全知识,增强自救互救的能力,荣成市第十一中学于近日进行了消防演练。这次演练进一步完善了学校疏散防护应急预案,提高了学校组织防灾疏散的能力,增强了全体师生对防灾警报信号的认知和应急防护能力。

李丽华

日前,因为高三备考学生需要暂借学校部分教室,蜊江中学初一学生在老师和班委会的倡议组织下,将教室提供给高考生,同时大家自发在课桌上留下真诚祝福的纸条。第二天,到校的孩子们看到课桌上多了高三考生们赠送的祝福和小礼物,满满的爱意在陌生的学子身上传递。

陈晓琳

府新小学多举措加强安全教育

本报荣成6月11日讯

(张莉 张美华) 为全面强化安全管理,构建平安和谐校园,府新小学扎实开展系列安全教育活动。

日前,校长主持召开支部会,强调安全管理的重要性,对学校安全工作存在的问题进行了梳理,对后续工作进行详细分工,明确具体责任。同时在全体教师会议上对“安全生产月”工作进行布置。

在师生层面开展丰富多彩的主题教育活动。利用周一升旗仪式对学生进行专题宣传,营造良好氛围;全体班主任利用晨

会、班会课开展防溺水、消防、交通、食品卫生、传染病防治、防欺凌等相关的安全教育;通过师生讨论、观看视频等方式,学习遇险自救的方法技巧。学校还邀请边防中队的武警官兵来校举行了“预防校园欺凌及防恐”安全演练,提升学生自救自护的能力等。

同时,向全校家长发放《预防溺水致家长的一封信》,并通过短信平台和班级群提醒家长关注孩子交通安全、预防溺水,提高家长的安全意识,小手拉大手共筑平安长堤。



2018年度征兵宣传活动启动

本报荣成6月11日讯

(张文静) 6月4日,威海市“2018年度征兵宣传暨国防教育进校园活动启动仪式”在威海职业学院圆满结束,威海市政府分管领导,威海军分区首长、各区

市武装部、教育局分管征兵工作的负责人和威海市16所高级中学的分管领导及威海职业学院的师生共计3000多人参加了本次活动。

会议总结了2017年度

征兵工作,表彰了11个先进单位,其中职业学校3所,我市海洋职业学院名列其中;高中8所,我市5所高中全部获得了征兵工作先进单位的称号,其中荣成市第三中学进行了典型经验交流。

启动仪式中分管领导宣读了省教育厅关于征兵工作的相关文件,提出了2018年征兵工作的具体要求,为我们下一步的征兵工作明确了目标,指明了方向。

实践教育中心获“明厨亮灶”授牌

本报荣成6月11日讯

(李淑妮 蒲玉朵) 6月5日,市食药监局到荣成市中小学生综合实践教育中心授予食堂“明厨亮灶”牌。

市中小学生综合实践教育中心一直将食品安全

当成头等大事。在市教育局和食药局的指导下,学校食堂又进一步健全了食品安全内部管理机制,全面规范了厨房管理,推行4D管理法,注重细节管理,原料库实行标签分类管理,所有设备责任管理,全

部工具上墙,各类记录整齐规范。严格执行食堂留样制度,学校的食品监督小组不定期对留样情况进行检查。

据了解,今年仅有八十家单位被授牌,实践中心就是其中一家。这块牌子凝聚

了实践中心教职工的付出与期待,更与食堂工作人员的无私付出是分不开的。今后,实践中心继续多措并举,全面提升综合实践教育中心的食品安全水平,为全市中小学生在这里快乐的培训保驾护航。



三十七中开展“书香荣成 全民阅读”活动

本报荣成6月11日讯

(夏莎莎 邹积桥) 近日,市第三十七中学携手齐鲁晚报·荣成资讯、荣成市书韵飘香志愿服务团举办了“书香荣成 全民阅读”朗诵比赛,初中部全体师生及部分受邀家长共同参与。

朗诵比赛共有33个节目,分为单人朗诵、亲子朗诵和集体诵读三大类,内容广泛,

古今中外兼顾。比赛现场,高潮迭起。《祖国,我的祖国》磅礴大气、《海之情 海之恋》婉转流畅,《让我们一起成长》温情倾诉,《面朝大海 春暖花开》涓涓细雨,《我骄傲 我是中国人》豪情壮志,高质量的表演引起观众的阵阵热烈掌声,舞台上,同学们大方得体,收放自如,将自己的读书成果展示给全体与

会人员。诗歌朗诵会的主持人朱昊和毕椰杉同学,两人不负老师的期望,圆满完成了主持、朗诵的双面任务。此次活动,是我校大阅读活动扎实有效开展的成果之一,不仅丰富了同学们的课余文化生活、陶冶了大家的情操,也让孩子们感受到了读书的美好,同时更有力的发扬了文化艺术的魅力。

